

本报“律企联”入驻梦想小镇

企业购买法律服务 园区管委会埋单

本报记者 史雪莹

本报讯 近日,一个利好消息传遍了杭州市余杭区的梦想小镇——本报开发的“律企联”法律服务平台将入驻梦想小镇,并将为梦想小镇乃至未来科技城(海创园)近万家企业提供法律服务。这些服务可以由园区管委会全额埋单哦!

今天下午,“法律进园区服务进企业”杭州市专项公益法律行动走进未来科技城暨“律企联”法律服务平台入驻仪式,将在梦想小镇举行。本次活动由未来科技城(海创园)管委会、余杭区司法局、浙江法制报社联合主办。

为了让园区内的企业享受最便利、最周到的法律服务,园区管委会邀请“律企联”法律服务平台入驻园区,并根据园区企业的个性化法律需求定制性价比高、针对性强的法律顾问套餐。购买这些套餐所产生的费用,企业可使用园区管委会发放的创新券进行抵扣。也就是说,这些服务费用将由园区管委会全额埋单。

除了签约仪式外,现场还将有干货满满的企业法务论坛!“律企联”将邀请5位律师来到现场,和在座企业家们探讨各种法务难题。“劳动合同应该怎么签”“股权设计方案应该怎么出”……对于这些问题,律师都会在现场给出靠谱解答。

没有机会到现场的朋友也不要遗憾。本次活动将通过浙江新闻客户端法治频道现场直播,只需扫一扫二维码,就能实时收看现场实况、获取法律知识了。千万别错过直播,今天下午2点开始!



本报记者 陈立波 通讯员 沈俊娜 摄

昨天上午,省莫干山女子强制隔离戒毒所举行康复训练成果展暨场所开放日活动。全所各大队的戒毒人员依次进行了形式多样的太极拳表演,展现了康复训练成果,以及她们抗毒拒毒的决心。

展现康复训练成果 坚定抗毒拒毒决心



杭州警方再送福利,居住证可网上申请

通讯员 庞振煦 徐佳 本报记者 陈洋根

本报讯 6月20日起,浙江省首个居住证网上服务平台在杭州正式运行,当事人可以通过杭州市居住证服务平台(网址: <http://zjzzgl.zjsgat.gov.cn:9090/zahlw/index>)在网上申领IC卡式居住证,避免因材料错漏“跑多次”的情况。同时,平台还提供居住证办理网上政策咨询、网上预约办理时间以及EMS邮政快递等服务,实现居住证办理“最多跑一次”。

今年5月中旬开始,这个网上服务平台在杭州江干区、西湖区和

余杭区进行了试运行。住在杭州城北商贸园的闫先生来自外省,平时工作比较忙,一直没时间去办理居住证,得知西湖区试运行居住证网上申请服务后,他于6月14日通过平台以“合法稳定就业”条件申请网上预约办证,在审核通过后,6月19日通过辖区派出所设置的预约受理窗口直接办理了居住证,不到5分钟就完成了全部流程。之后,闫先生又在办证窗口选择了邮政快递服务,坐等证件送上门。

除了杭州市居住证服务平台外,当事人还可以通过“新杭州人家园”微信公众号或“警察叔叔APP”等途径,网上预约办理IC卡式居住证。

党建实招惠及民生,党员蹲点陪跑体验

本报记者 陈岚 通讯员 沈燕萍

本报讯 杭州市司法局机关的党员轮流到市公共法律服务中心蹲点,陪着普通市民一起体验办理司法行政相关的各项业务,看是否能真正做到“最多跑一次”;杭州市国立公证处的党员在党员活动日集体加班,专门为70岁以上老年人免费办理遗嘱公证……

昨天,杭州市司法局党委召开全市司法行政系统党建工作推进会。会上,几家基层党组织负责人结合各自岗位的工作交流了党建心得,秀出了不少惠及民生的实招。

“每个月的25号,是我们公证处固定的党员活动日。这个星期天,也就是6月25号,我们公证处的21位党员将会为70岁以上老年人集体加班。”杭州市国立公证处党支部书记葛建强介绍,随着百姓法律意识的增强,来公证处登记办理遗嘱公证的老年人越来越多,目前该公证处登记在册的就有200余位。

“为了缩短老人们的等候时间,我们专门设计了这样一次特殊的‘党员活动日’内容。此外,我们公证处的党员还与天水街道各个社区结对,不定期地开展公证进社区活动,就社区居民关心的家事类公证送去免费讲座和咨询。”

上周五,杭州市司法局机关三支部的党员陈佳来到杭州市公共法律服务中心蹲点了一天,陪着来办理业务的市民体验了行政审批、公证、法律援助等办理流程,并把“陪跑”之后的感受和建议详细记录在了反馈表上。

党员监督员“陪跑”,是杭州市司法局不久前推出的一项工作。自5月31日至7月14日期间,局机关和市法律援助中心7个支部轮流,每周由1个支部安排1名党员作为监督员“陪跑”体验,询问、听取办事群众意见建议,并通过征求意见等方式发现问题、提出建议。

杭州市司法局法规处处长叶建丰说:“活动开展1个月不到,我们已经收到了7条很具体的建议。接下来继续‘陪跑’的同时,我们会尽快跟进、落实这些建议。”

追讨儿童手游消费 只是“举证难”吗?

记者 胡印斌

因为11岁儿子晓鹏多次偷用家长手机给自己发微信红包,然后充值玩手游,西安的吴女士去年11月将腾讯公司诉至法院。不过,她最终选择撤诉,其中一个原因就是觉得举证难度较大。

近年来,类似晓鹏这样动辄花费数万元“打水漂”的报道屡见不鲜。长沙12岁女孩萍萍在手机唱歌游戏里“打赏”花掉了妈妈3万多元,深圳11岁男孩玩手游花光家中3万元积蓄,武汉10岁男孩玩游戏充值5.8万元……

那么,儿童在手游中花费巨款,追讨的难度只是因为“举证难”吗?客观而言,“举证难”肯定存在的,但也并非难到让人不得不放弃的地步。小孩子即便是盗用家长的手机和账号支付,也会留下聊天记录等诸多电子痕迹,家长可以留意保存相关的交易页面或文件。

更重要的是,既然游戏的每一步都可以充满诱惑,为什么就不能在未成年人身份认定上多一些身份识别、验证等制度性“围栏”?

可见,问题的关键仍在于利益驱动机制下的监管失职与自律缺乏。企业即便要“从小培养游戏人口”,也应该遵循起码的法律准则,要充分体现对未成年人的保护,而不是一边诱惑儿童,一边又把责任推给家长和学校。当然,家长也应该检讨,决不能一错再错,毕竟涉及自身权益的事情,成年人首先要对自己和孩子负起责任来。

以党代会精神为指引 努力实现“五个新突破”

通讯员 刘东

本报讯 近日,龙游检察院召开党组理论学习中心组(扩大)会议,第一时间传达学习省第十四次党代会精神。会议要求大家找准基层检察工作定位,切实担负起检察机关的历史重任,服务全县经济社会发展大局,加强法律监督,打造检察铁军,为龙游跨越发展、转型发展提供坚强的司法保障。

会议指出,基层检察机关要以党代会精神为指引,确保党代会精神在检察工作中落地生根、开花结果,重点做到“五个新突破”:在高水平推进基层检察工作上有新突破;在围绕中心服务大局、提供有力司法保障上有新突破;在深化绿色司法、为法治龙游建设贡献检察力量上有新突破;在加强法律监督、打造主业特色品牌上有新突破;在坚持龙检精神、打造龙游检察铁军上有新突破。

“来,跟我做”

通讯员 程建喜 刘潇然 本报记者 陈洋根 摄

昨天上午,杭州上城区公安分局、上城区教育局、上城区公民警校与中脉公益基金会携手在杭州回族穆兴小学举行“平安连万家·中脉相伴你我他”安全进校园活动。

民警向孩子们讲解了安全防范知识,并带领大家做起了安全手势操,现场气氛欢快。



本报职业道德监督电话:0571-87054423

警钟

反对邪教 共建平安

